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Bonpoe | Ha/mer

| | WMmeercs 1M B OpraHu3anus MeHIO?

A) pa, anmg  BceX B3pOCHBIX TPYNI 1 PCKAMOB  * (DYHKIIHOHMPOBAHHSA
OpraHH3alHH

B) na, Ho 6e3 ydeTa B3pOCIBIX Tpymm

B) Het

2 BrIBELIEHO JTH [IUKIHYHOE MEHIO TSt 03HAKOMJICH 118 ponHTeneff] u geteii?

A) ia -

b) ner

BELIBEIIEHO JIH E@XKEJIHEGBHOE MEHIO B YJI00HOM JUls O3HAKOMIICHHS POIHWTENeH M JeTe
3 | mecre?

A) na

b) ner

4, | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 1OBTOpPSI G1t0j1”

A) &1a, IO BCEM IHIM -

b) HET, UMEIOTCA TIOBTOPKI B CMEKHEIC JIHN

5. (B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbie 0.110j1a 1 PO/ IYKTHI

A) 11a. TI0 BCEM JHAM e

b) ner, UMeIoTCs MOBTOPH B CMELIHLIC JTHH

6. | CoOoTBETCTBYET JIM perjaMeHTHPOBAHHOC LMK/HYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB MHIIH
pexuMy (QYHKIHOHMPOBAHUS opraui=iimim?

A) Ja ) v

b) wer

7. | Ectb mu B OpraHW3amué NpuKa3 0 COYaNUKM W nopsake paboTsl OpakepaxHOil KOMHCCHH?

A) 1a k v

b) net

8 |OT BeeX J1M mapTHH MPUTOTOB/ICHHBIX 110/ CHINaeTes Opakepax?

A) ia

b) ver

9 | Buisnsamucs nu GakTel He JOmyc: ) K peannsiaiud OMOX B MPOAYKTOB M0 pe3yibTaTaM
paboTel OpakepaXHOH KOMHCCHH (3a 11CPHOJ ke MeHee Mecsna)?

A) Her

b) na

10 | Co3ansl M YCIOBHS JUTS OPIanii =1 it iiTaii JgeTel ¢ ydetom ocobeHHocTelt 310poBbs
(caxapHelil guaber, MHUIEBBIC AC) 1))

A) na

N

B) ner AT Kl 0§ £ 0l

11 [[IpoBomutes i y6opka moMemeHnit nocne kaz/0ro npuema mamu? ~

Alla N B i

B) Her o

12 | KauccTReHHO a1 mpoBegeHa y06o) OMEIICH T U MpHeMa TIHIMH Ha MOMEHT paboThl




KOMMECHH?

A)na - £
b) mer
13| OGHapyXMBaIKCh TH B TIOMELIEHUSX Ui NPUEMa MUIOH HACEKOMBIE, TPHI3YHBI U CICABI WX
KHASHEIEATETBHOCTH ?
A) HET v
b) na
14| Co3naHbl 1 yCIOBHS JUisi COBJIIOACHHS JETHMH MTPABHJI IMYHOM THIMEHBI?
A) ma P
b) mer
15| BBIABISUIACH JIM 3aMeYaHus K COOJMIONEHHIO JIEThMHU. IPABUI JIMYHOM TMTHCHBI?
A) Her TR
b) na
16| BBISBIAINACE JIM TP CPABHEHWH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEP)KAEHHBIM MEHIO (DaKThI
HUCKITIOYEHHS OTACTBHBIX OJIH0/1 H3 MEHIO?
A) mer i
b) na
17 | Mmenu nu GakTel BEIIAYH ACTAM OCTHIBIICH NHIIH?
A) HET 1
b) na
Jnst 3ameTok
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